

模擬馬匹助傷健人士學馬術



身兼香港傷健策騎協會會長的馬會主席利子厚（前排左），與傷健人士張心延（後）輪流試騎模擬馬匹。

馬術治療對傷健人士相當有效，更可令他們建立自信、增強集中力及紀律。身兼香港傷健策騎協會會長的馬會主席利子厚，早前到馬會屯門公眾騎術學校，與一眾嘉賓出席協會的模擬馬匹啟用儀式，更戴上頭盔、親身試騎模擬馬匹，感受設施如何為傷健人士提供馬術治療。

香港傷健策騎協會（RDA）為傷健人士提供復康馬術治療，發揮傷健人士的潛能、促進身心健康。在啟用儀式當天示範操作及運用模擬馬匹的中四生張心延，因早產影響肌肉發展，自四歲開始接受馬術治療，她表示騎馬有時會令她過分緊張，反而在模擬馬匹上練習，能夠集中練習姿勢，腰部肌肉有顯著改善。她的目標是日後成為殘疾人馬術運動員，代表香港出賽。

馬會為杭州亞運馬術項目提供支援

第19届亚洲运动会马术项目技术支撑合作备忘录签约仪式



杭州亞運會賽事總指揮部馬術項目管理指揮中心指揮長、杭州市政府黨組成員王宏（前排左）與馬會行政總裁應家柏（前排右）簽署合作備忘錄，馬會將為第19屆杭州亞運會馬術項目提供技術支援。

杭州亞運會將於九月舉行，馬會早前與第19屆亞運會組委會（亞組委）簽署合作備忘錄，為杭州亞運會馬術項目提供技術支援，包括生物安全、馬匹運輸、馬房管理、獸醫和釘甲服務、場地運作及國際持份者聯絡。

馬會同時在人員、設備方面提供支援，以及為馬術項目管理指揮中心工作人員、杭州亞運會香港志願者和其他持份

者等提供培訓，以推動馬術項目的成功籌劃、運作和管理。馬會行政總裁應家柏說：「杭州亞運會無疑是國家最重要的國際體育盛事之一，我們將與桐廬馬術中心的一眾同仁攜手，共同打造最精彩的馬術比賽。」

長久以來，馬會為內地的馬匹運動發展作出貢獻，包括支持2008北京奧運會和2010廣州亞運會馬術項目的籌辦工作。

馬會支持「七欖」推動體育發展



馬會主席利子厚（後排右二）頒發男子銀盾級別的獎座給得獎隊伍——中國香港。

「香港國際七人欖球賽」於四月圓滿結束，今年是馬會連續第二年支持賽事，成為其官方社區合作夥伴，由三月起透過「賽馬會社區七人欖球計劃」的一系列活動，讓超過一萬名來自不同年齡層、能力和背景的人士體驗欖球以至其他運動項目的樂趣，更在「香港國際七人欖球賽」賽事期間推出的多項精彩節目，為整個計劃掀起高潮。

體育發展是馬會重點推動的慈善策略範疇之一，就馬會對「賽馬會社區七人欖球計劃」的支持，馬會主席利子厚表示，「香港國際七人欖球賽」絕對是難得的機會，讓學生和社區人士享受世界著名大賽所帶來的歡樂和刺激體驗，並啟發他們從中學學習參賽球員團結奮鬥的體育精神。

大館喜迎五週年 訪客達1,300萬



大館自2018年開幕至今，吸引訪客累計達1,300萬人次。

位於中環核心的大館，剛於上月踏入五週年誌慶，並舉行了一系列精彩節目，包括「奇幻森林動毛蟲」互動戶外裝置、「午間樂再聚」音樂和馬戲表演、「大館潛藏空間」導賞團等，其中藝術家 Patricia Piccinini 的「希望」超現實主義當代藝術展覽，展期至九月初，萬勿錯過！自2018年開幕至今，大

館已成為市民及遊客必到的著名景點，歷年來舉辦了超過3,900場各色各樣的表演、活動及展覽，涵蓋本地及國際藝術文化節目，吸引訪客累計達1,300萬人次，成績令人鼓舞。

大館是馬會與香港特別行政區政府合作推行活化中區警署建築群計劃的成果，亦是香港最大型的古蹟保育及活化項目之一，大館高規格及以安全為原則的復修工作，屢獲多個專業機構嘉許，當中由聯合國教科文組織於2019年頒發最高殊榮的「亞太區文化遺產保護獎卓越獎項」，更為香港的文物保育訂下新標準。大館共16幢歷史建築當中的15幢，已經完成復修並對外開放，唯一尚待復修的已婚督察宿舍（第四座），其復修方案的相關討論持續進行，並以公眾安全為首要考慮因素。

馬會一直積極推動藝術、文化及保育發展，為香港注入藝術文化活力，豐富生活及推動創意共融。大館不時與世界各地的藝術團體合作，為不同年齡及階層市民帶來豐富多彩的節目，透過藝術文化融入社區，亦為本地藝術人才提供與國際交流的平台，為支持香港發展成為中外文化藝術交流中心的願景出一分力。